

# **Отчёт о проделанной работе в подготовительной группе.**

Отчёт о проделанной работе в подготовительной группе за 2022-2023 уч.год.

Воспитатель : Чернопупова И.А.

В группе 20 детей.

Работа велась по образовательной программе дошкольного учреждения, написанной на основе программы «От рождения до школы» Н.Е. Вераксы, М.А. Васильевой, Т.А. Комаровой. Кроме этого использовала частично парциальные программы «Приобщение дошкольников к русской народной культуре» М.Д.Маханева, О.Л.Князева, И.А.Лыкова. «Цветные Ладочки», С.Н.Николаева «Юный эколог».

Программа предусматривает решение образовательных задач в совместной деятельности взрослого и детей, самостоятельной деятельности детей не только в рамках непосредственно-образовательной деятельности, но и при проведении режимных моментов в соответствии со спецификой дошкольного образования.

Систематически велась совместная деятельность с детьми, игры и занятия проводила с применением современных технологий – это ИКТ, телеаппаратура, различные презентации.

В течение года проводила работу по проектной деятельности: « Я будущий школьник», «Мне посчастливилось родиться в Адыгее», «Красавица осень», «Россия- Родина моя», «Наша дружная семья» , «Мамочка моя», «В гостях у сказки», « Елочка-краса», « Зимушка-зима», « 23 февраля-День Защитника Отечества», «8 марта», «Город мастеров», « Книжкина страна», « Я хочу быть космонавтом», «Весна-Красна» « 9мая-День победы» , «Мы

первоклассники» . В проектной деятельности участвовали и родители детей, вместе с ними были изготовлены поделки для выставки из различного природного материала: «Краски осени», «Новогоднии фантазии», «Военная техника» « Птичий базар» « И дни Победы,и счастья дни –все начинается с семьи»,проводились выставки рисунков «Моя любимая мама», «Военная техника», «Полезно и вредно», «Огонь друг- огонь враг».

Так же в группе проводила тематические дни:

«День знаний», «День здоровья», «День народного единства», «День Героев Отечества», «День снеговика», «День Блокадный Ленинград», «День воссоединения Крыма с Россией», «День космонавтики» , «День птиц», « День Победы».

Для укрепления здоровья детей я использовала здоровьесберегающие технологии: гимнастика после сна, дыхательная гимнастика, артикуляционная гимнастика, хождение по массажным дорожкам, гимнастика для глаз.

Совместно с музыкальным руководителем были организованы праздничные выступления воспитанников:

- « День дошкольного работника»  
«Праздник осени»
- Развлечение « Спешим поздравить наших мам»
- Новогодний утренник;  
Зимнее развлечение;

Утренник «23 февраля- День Защитника Отечества»

- Утренник посвящённый празднованию 8-го марта.

Утренник «День космонавтики»

Утренник «День Победы»

Выпускной утренник.

Вместе с детьми принимали активное участие в акциях : «Право ребенка на пешеходную дорожку», « Будь здоров без докторов», «Шкатулка добрых пожеланий», «Каждому певцу по дворцу» , «Окна Победы».

Вела активную работу с родителями, проводила беседы, консультации. Каждый месяц обновляла сайт и папки-передвижки полезными советами для родителей. Проведено родительское собрание «До свидания , детский сад» и интеллектуальный марафон с детьми и родителями.

В результате данной работы с родителями, можно сделать следующие выводы, что родители стали больше уделять внимание детям, больше интересоваться ими, активно участвовать в воспитании. Работа в данном направлении будет продолжаться для получения больших результатов.

Проблемы:

не все родители прислушиваются к советам воспитателей и продолжают нарушать режим дня. Воспитанники пропускают утреннюю зарядку. Не все родители воспринимают всерьез домашнее задание воспитателя по теме которой мы работаем в данный момент.

На протяжении учебного года принимали активное участие в конкурсах на различных уровнях ,где занимали результативные места.

Вместе с детьми своей группы приняли участие в методическом объединение на базе нашего ДООУ «Современные подходы к организации работы по познавательному развитию детей старшего дошкольного возраста в условиях ФГОС ДО» показали открытое занятие «Нам наука помогает совершать открытия», также приняла участие в проведении мастер –класса по опытно-экспериментированной деятельности.

С учетом всестороннего развития детей организовывала предметно-развивающую среду, старалась разнообразить ее, соблюдая принципы зонирования, учитывала возрастные особенности и предпочтение детей.

Прошла курсы повышения квалификации « Методические рекомендации Минпросвещения России по реализации новой Федеральной образовательной программы ДО (ФОП ДО) и базовые компетенции педагога дошкольного образования в специфике ее успешного введения в 2023году.

Тема по самообразованию «народное творчество в воспитании детей дошкольного возраста»

Самореализация:

1 подбор и изучение литературы в данном направлении

2 обмен опытом на сайтах.

3 обмен информацией с родителями.

Составлен перспективный план работы, собран банк «народные игры», «Песенок и потешек».

В перспективе: буду продолжать свою работу по приобщению дошкольников к народной культуре, расширять и улучшать её качество.

С учетом успехов и проблем, возникших в минувшем учебном году намечены следующие задачи на 2023-24 учебный год:

- Продолжение целенаправленной работы по образовательным областям.
- Углубление работы с детьми по развитию речи.
- Совершенствование работы по взаимодействию с родителями
- Продолжение совершенствования предметно-развивающей среды в группе в соответствии с ФГОС
- Повышение уровня педагогического мастерства путем участия в семинарах, мастер-классах, обучения на курсах повышения квалификации.





